CORRIGENDUM

VOLUME 8, NUMBER 2, PAGES 248-72

"Theory of Tracks in Nuclear Research Emulsions"

By J. M. Blatt

Equations (3.20), (3.21), and (3.24) on p. 264 of this paper should be replaced by

$$\overline{n_r(t)} = pq^R(t/\beta - R - \frac{1}{2}), \dots (3.20)$$

$$\overline{x_r(t)} = pq^R \overline{w} t / \beta + q^R [\overline{w}(1 - \frac{1}{2}p) - w_0(1 + Rp) - \beta q(R + 2p^{-1})], \dots (3.21)$$

$$\mu_x^2 = \bar{w} + q\beta^2/\bar{w}p^2 + 2q^R[\bar{w}(1 - \frac{1}{2}p) - w_0(1 + Rp) - \beta q(R + 2p^{-1})], \dots (3.24)$$

The changes in equations (3.20) and (3.21) are of no practical importance; equation (3.24), however, is needed to estimate the error to be assigned to a measurement of $\overline{x_r(t)}$, and the change in the equation is significant. None of the conclusions of the paper are affected by this change, since this equation was not used in the discussion (Section IV).

The author would like to express his thanks to Drs. Castagnoli, Cortini, and Manfredini for calling these errors to his attention, and to them as well as to Mr. B. Chartres for checking the corrected expressions given above.

